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BÍRÓSÁG ELŐTT A KÓRHÁZI TOLVAJ

A  Nyíregyházi  Járási  Ügyészség  a  mai  napon  bíróság  elé  állítja  azt  a  harminc  éves,  
többszörösen büntetett nőt, aki az elmúlt év végén, illetve az idei év elején sorozatban követett  
el lopásokat a nyíregyházi kórházban és a helyi autóbuszjáratokon.

A rendőrség sikeresen elfogta azt a harminc éves nőt, aki 2013. október 29. és 2014. február 
3.  napja  között  -  éppen  két  héttel  korábbi  börtönbüntetéséből  való  szabadulása  után  -, 
tizennégy  alkalommal  követett  el  zseblopást  főként  a  Nyíregyházi  Jósa  András 
Oktatókórházban, illetve a helyi  autóbuszjáratokon. A hasonló bűncselekmények miatt már 
nyolcszor elítélt, eddig több mint tíz évet börtönben töltött gyanúsított módszere az volt, hogy 
tiszadadai lakásáról rendszeresen beutazott Nyíregyházára, ahol felkereste a megyei kórházat 
lopási  céllal.  Áldozatait  a  különböző  szakrendeléseken és  a  központi  laboratóriumban 
várakozók közül szemelte ki, majd az arra alkalmas pillanatban elvette a sértettek pénztárcáit, 
melyekben rendszerint pár ezer forint, valamint személyes okirataik voltak. Nem kímélte a 
kórházi dolgozókat sem az elkövető, mert arra is volt példa, hogy az orvosi szobában hagyott 
táskából tulajdonította el az egyik doktornő értékeit.

Ezen kívül többször lopott hasonló módszerrel a gyanúsított a nyíregyházi autóbuszokon is, 
vagy éppen a buszmegállóban várakozó sértettektől.

A rendőrség 2013. február 3-án fogta el a gyanúsítottat,  aki azóta előzetes letartóztatásban 
várja az eljárás befejezését.

A Nyíregyházi Járási Ügyészség  - gyorsított eljárás keretében - a mai napon, 13 órakor állítja 
bíróság elé a gyanúsítottat, akit 14 rendbeli lopással és 1 rendbeli okirattal visszaéléssel vádol. 
A különös és többszörös visszaeső gyanúsítottra fegyház kiszabását kéri az ügyész.

Nyíregyháza, 2014. február hó 27. napján

(: Dr. Zsíros Zsolt :)
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész
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